

# OVIFOCI CLUB GYŐR

9024 Győr, Répce u. 8/A

Adószám: 18533517-1-08

## PÁLYÁZATI SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Bsz.: 10403358-33519108-00000000

Az Ovifoci Club Győr 2014 – ben ünnepli alakulásának 15 évfordulóját. Az országban a maga nemében egyedülálló kizárólag óvodás korú kisgyermeket foglalkoztató sportegyesület koordinálásával 1999 óta évente közel 500 győri 5 és 6 éves kisgyermek számára biztosítják heti rendszerességgel – sőt, van ahol heti két alkalommal – óvodai időben a labdás, játékos foglalkozásokat. Jelenleg 27 győri óvoda 28 ovifoci csoportjában 563 kisgyermek (485 fiú és 78 kislány) számára tart foglalkozásokat 18 edző, akik között óvodapedagógus, testnevelő, labdarúgó edző egyaránt található. Az idei tanévben 7 óvodában van heti két alkalommal is foglalkozás.

A kisgyermek egyesület elnöksége az óvodai tanév végén úgynevezett Tanévzáró Ovifoci Fesztivált szervezett a klub gyermekei számára, ahol az apróságok az évközben tanultakat mutatták be szüleik, hozzátartozóik előtt játékos gyakorlatok keretében. Továbbá egyúttal amolyan örömfoci keretében egy egész délelőttön át gyermek tornán vettek részt. 2014. május 31.-én szombaton megrendezett fesztiválon hét csoportban 21 óvoda 28 csapata, versengett a Győri Ovifoci Kupáért az ETO stadionban. A rendezvényen részt vettek egyesületünket segítő és támogató óvodák és a város vezetői, szülők, nagyszülők valamint a Magyar Labdarúgó Szövetség képviselője, labdarúgásban országosan elismert szakemberek is.

Az Önök támogatásának köszönhetően minden résztvevő gyermek emléklapot és érmet kaphatott valamint az újonnan csatlakozó óvodák részére mezzernitúrát adhattunk át.

A rendezvény fővédnöke Borkai Zsolt, Győr város polgármestere, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke volt, aki elismeréssel beszélt a munkánkról. A díjátadók között Győr város további vezetői és a Magyar Labdarúgó Szövetség képviselői voltak.

Köszönjük a pályázatunkat elbíráló kuratórium tagjainak, hogy támogatták rendezvényünket és ezzel lehetővé tették, hogy rendezvényünkön megközelítőleg hatszáz kisgyermek, fiúk és kislányok vegyesen szüleikkel együtt egy felejthetetlen élményhez jussanak!

Győr, 2014. december 4.

*Knaus Lászlóné*

Knaus Lászlóné  
Ovifoci Club Győr  
ügyvezető elnöke

